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Gróf Klebelsberg Kuno otthona Pesthidegkúton 

Lépj be gróf Klebelsberg Kuno és felesége, Botka Sarolta pesthidegkúti világába! Ez a gazdagon illusztrált kötet eddig rejtett részleteket 

tár fel a kultuszminiszter magánéletéről és otthonáról.  

Beszélgetés a kötet szerkesztőivel:  

Albrecht Beáta, építész, Kálmán Ernő DLA, építész, rekonstrukciójának vezető építész tervezője Rubóczki Erzsébet, művészettörténész, 

valamint Prof. Szakály Sándor, történész, VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója 



 

A szerzők az egykori kúria rekonstrukciójához végzett építészeti és helytörténeti nyomozásból kiindulva idézik fel a 20. század 

eleji Pesthidegkutat, ahol Klebelsbergék otthonra találtak.  A könyv újdonságokat kínál mind a nagyközönségnek, mind a 

Klebelsberg-életmű szakértőinek, miközben bemutatja Magyarország egyik legjelentősebb kultúrtörténeti emlékhelyét. 

A kötet bepillantást enged gróf Klebelsberg Kuno, a két világháború közötti Magyarország meghatározó kultuszminiszterének, 

és felesége, Botka Sarolta pesthidegkúti mindennapjaiba. A 1920-as években Hidegkúton találtak otthonra, ahol Klebelsberg 

kidolgozta azokat az oktatási és kulturális terveket, amelyek a korszak szellemi megújulását megalapozták. Híres könyvtárában 

tudósok, művészek és politikusok fordultak meg, miközben a falu lakói számára mindig támogató és jótevő maradt. A 

hidegkútiak hálás szívvel emlékeztek rá, még a kommunista időkben is, amikor nevét kimondani sem lehetett. 

A kúria az évtizedek során romossá vált, ám a helyi közösség és civil szervezetek kitartó munkájának köszönhetően 2017-re 

felújították, és ma kulturális központként őrzi Klebelsberg szellemi örökségét.  

A könyv szerzői, az épület rekonstrukciójában részt vevő tervezők, építészeti és helytörténeti kutatások alapján idézik fel azt a 

világot, ahol Klebelsbergék otthonra leltek – egy világot, amelyben a kultúra, az oktatás és a tudomány a mindennapok részévé 

vált. A kötet egyszerre szól a történelemkedvelőknek és a Klebelsberg-életmű iránt érdeklődőknek, és tárja fel egy elfeledett 

otthon történetét, amely mára Magyarország egyik legjelentősebb kultúrtörténeti emlékhelye.  

 

Kiadó: Visegrádi Négyek Építészeti Alapítvány 

A könyv a helyszínen adomány ellenében beszerezhető. 

 

 

Szervező: a Visegrádi Négyek Építészeti Alapítvány 


